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Prikaz # 1050

Po postupivshim dannym ot nashikh informatorov , v del'te reki Golubaya Zmeya na materike v kvadrate 36-80 nakhoditsya chast' zolotogo zapasa t.n. Materikovoy Imperii , kotoryy byl spryatan v nachale Mirovoy Voyny .

Zadacha : silami razvedyvatel'no - desantnoy gruppy obnaruzhit' vysheoznachennoye zoloto i inyye material'nyye tsennosti i obespechit' ikh perebrosku na bort .

Ob"yekty infrastruktury ( issledovatel'skaya stantsiya departamenta spetsial'nykh issledovaniy Strany Ottsov , traktir « Belaya vosh' II » ) , kotoryye mogut ispol'zovat'sya nami v sluchaye vtorzheniya ne podlezhat unichtozheniyu , razgrableniyu i zakhvatu .

Deystvovat' maksimal'no skrytno , chtoby ne privlech' izlishnego vnimaniya rukovodstva Strany Ottsov , kotoroye mozhet pomeshat' nashim dal'neyshim planam .

V protsesse vypolneniya dannoy boyevoy zadachi vy mozhete likvidirovat' lyubykh predstaviteley Materika i materikovoy kul'tury za isklyucheniyem lits otvechayushchikh za funktsionirovaniye interesuyushchey nas infrastruktury .

Kapitan 1-ogo ranga

Podvodnoy lodki imperskoy gruppy flotov « C »

Llota Yeudim
