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Граждане Страны Огненосных Творцов!
В настоящий момент наши доблестные вооруженные силы вершат историю! Лучше части Армии и Гвардии сосредоточились на границе с Хонти и, с решимостью в глазах, хотят оттеснить врага от нашей территории.

Как всем известно, Хонти является крайне нестабильным геополитическим образованием, что несомненно, делает ее отличной базой для выродков и прочей мрази. И наши великие Отцы полны решимости покончить с этим раз и навсегда.

Ваш покорный слуга записался в ударный батальон, дабы освещать эти великие события!
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Наше наступление продвигается полным ходом! Разгромлены все пограничные заставы Хонти и наши силы продвигаются вглубь страны. Сегодня, во время продвижения колонны на Цондек сработали хонтийские ядерные мины. Не смотря на пропоротое ударной волной колесо грузовика – больше потерь в технике и живой силе нет.

По сообщению из компетентных источников – со стороны Пандеи на территорию Хонти зашли два эскадрона боевых роботов, пять танковых бригад, а также под землей слышны звуки бурильных установок. Все это явно указывает на то, что Пандея считает Хонти своей провинцией и не учитывает мнение суверенного государства!

Но наши силы огромны! После зачистки территории Хонти от террористического элемента мы отучим пандейскую военщину от захвата суверенной территории!
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На фронте сложилось трудное положение. По сводкам со стороны противника указывается, что наши части разбиты, но это не так! На самом деле наши лучшие части, наши Гвардейцы просачиваются в тыл противника очень малыми группами, для нанесения точечных ударов по важнейшим объектам противника.

Также армейские части вступили в бой с пандейскими боевыми роботами и смогли подбить 3 из 4х. Правда после окончания боестолкновения у этих роботов сдетонировали силовые установки и фактически нет доказательств, что Пандея вступила в войну на стороне Хонти, тем самым полностью нарушив пакт о нейтралитете.

Тем не менее, за все прошедшее время 
